



Nu am mai lucrat pentru a mă lupta la retrogradare, dar este o experiență interesantă

VALENTIN COJOCARU, portar FC Voluntari



**SPORT**

## O frază cât o știre

■ Patronul FCSB, Gigi Becali, spune că un club din străinătate i-a oferit două milioane de euro în schimbul lui Dragoș Nedelcu, dar nu vrea să-l dea pe pe mijlocașul ofensiv decât dacă primește trei milioane de euro pentru el.

■ După ce FC Viitorul și Athletic Bilbao au ajuns la un acord privind împrumutul fundașului stânga Cristian Ganea pentru următoarele 6 luni, iar acesta se va întoarce la echipa pentru care a mai evoluat în perioada 2015-2018 și în care a marcat 8 goluri în 94 de partide din Liga 1, chiar dacă a fost dorit cu insistență de formații din Liga 2 din Spania.

■ Ionuț Radu (foto), cotelat la 15 milioane de transfermarkt.com, care în prezent este împrumutat



de Inter la Genoa, va ajunge la Nice tot sub formă de împrumut, pentru o perioadă de 18 luni, după ce francezii s-au înțeles cu Inter Milano, și va fi succesorul lui Walter Benitez, al cărui contract expiră în iunie.

■ Billel Omrani este foarte aproape să o părăsească pe CFR Cluj, după ce ardelenii au primit două oferte din Anglia pentru atacantul francez de la Brighton, din Premier League, pentru care clujenii cer 4,5 milioane de euro, dar și de la un club din Championship, a doua ligă engleză.



# FC Voluntari nu crede în retrogradare

Jucătorii și staff-ul echipei din Voluntari încă mai cred într-o minune și speră să evite retrogradarea sub conducerea noului antrenor, Mihai Teja. Bilanțul meciurilor amicale desfășurate în cantonamentul din Antalya pare destul de încurajator. Mai mult, gruparea ilfoveană s-a mai întărit, din 24 ianuarie, cu încă trei jucători.

Patru meciuri amicale a disputat FC Voluntari în Turcia, în care ilfovenii au înregistrat 2 egaluri, 1-1 cu FC Okjetpes Kokshetau (Kazahstan-liga1) și 2-2 cu Sabail (Azerbaidjan-liga 1), o victorie, scor 3-1, cu Dinamo Tbilisi (Georgia-liga 1) și o înfrângere destul de usturătoare, 0-4, cu FC Chertanovo Moscova (Rusia-liga a 2-a).

## Încă trei jucători transferați la FC Voluntari

Așa cum arătam în numărul precedent, formația condusă de Mihai Teja a desfășurat o campanie de transferuri menită să întărească echipa. În total, au fost aduși 7 noi jucători, ultimii trei fiind prezentați oficial pe pagina de Facebook a clubului pe 24 ianuarie.

Astfel, gruparea ilfoveană a anunțat că a semnat un contract pe o perioadă de 6 luni cu jucătorul Pablo de Lucas, un mijlocaș spaniol în vârstă de 33 de ani care a mai evoluat până acum în cariera sa la Sporting Gijon, Villajoyosa, San Roque Lepe, Rayo Vallecano, Salamanca, Petrolul Ploiești, Beitar Jerusalem, FC Viitorul și Xanthi.

Tot un contract pe o perioadă de 6 luni a semnat și Claudiu Belu, un fundaș dreapta în



Pablo de Lucas



Claudiu Belu



Valentin Cojocaru

vârstă de 26 de ani care a mai evoluat până acum în cariera sa la Poli Timișoara, Concordia Chiajna, ASA Târgu Mureș, Astra Giurgiu și FCSB.

Totodată, FC Voluntari a ajuns la un acord cu FC Viitorul Constanța pentru împrumutul portarului Valentin Co-

jocaru până la sfârșitul acestui sezon, cu opțiune de transfer definitiv din vara acestui an. Valentin Cojocaru, pe lângă Viitorul Constanța, a mai evoluat în cariera sa la FCSB, Crotone, Frosinone și APOEL Limassol.

„E o trecere interesantă, nu am mai lucrat pentru a mă

lupta la retrogradare, dar este o experiență interesantă. Avem o nevoie disperată, dar noi nu trebuie să fim disperați. Noi trebuie să fim calmi, liniștiți pentru că tot fotbal este”, a spus Valentin Cojocaru pentru Telekom Sport.

## Ajutați-l pe Kevin să respire mai ușor!

Academica Clinceni este alături de Kevin-Cristian, din Clinceni, care suferă de o boală genetică. Astfel, toate încasările de la meciul Academica - FC Voluntari care se va disputa sâmbătă, 1 februarie, vor fi donate lui Kevin, un băiețel de doar doi ani care are o boală considerată incurabilă, fibroză chistică. Fibroza chistică este o boală în care secrețiile mucoase ale organismului au consistența crescută, sunt uscate și aderente. Acest

mucus asemănător lipiciului se întărește și determină simptomatologie, afectând multe organe, în special plămâni și pancreasul. Starea micuțului s-ar putea ameliora cu ajutorul unui dispozitiv numit Vest Airway Clearance System, o vestă care poate produce dezlipirea mucusului gros și lipicios care se atașează de plămâni și îl poate ajuta să aibă o respirație mai ușoară.

Această vestă nu se găsește în România (se poate achiziționa

din SUA), iar costul acesteia este de 10.000 \$.

Donațiile se pot face și în contul:

**Cod IBAN:** RO98 RZBR 0000 0600 2098 4288

**Nume:** NEGOIȚĂ CRISTINA

**Cod BIC:** RZBRROBU

**Unitatea bancară:**

RAIFFEISEN BANK S.A



## > HANDBAL

SCM Râmnicu Vâlcea a debutat cu dreptul în grupele principalele din Liga Campionilor, contra fostei campioane a Europei, Krim Ljubljana.

După 14-8 la pauză, SCM Râmnicu Vâlcea a continuat evoluția foarte bună și în repriza secundă. Irina Glibko a fost de neoprit, iar campioana României s-a distanțat la 12 goluri (25-13).

S-a terminat 31-16 pentru handbalistele pregătite de Florentin Pera, pe care le așteaptă un nou test.

Pe 2 februarie, SCM Râmnicu Vâlcea joacă pe terenul unei alte

## NIMIC despre fotbal

contracandidate la calificarea în sferturile de finală, Savehof.

## > TENIS

Simona Halep (foto) va mai urca un loc în clasamentul WTA, după Australian Open. Româncea și-a asigurat locul 2 mondial la finalul Grand Slam-ului de la Melbourne după victoria din optimile de finală contra belgiei Elise Mertens, scor 6-4, 6-4. Halep mai putea rata urcarea pe poziția a doua doar



dacă era învinsă de Mertens, iar Kiki Bertens câștiga Open-ul Australiei. Niciuna dintre condiții nu s-a îndeplinit însă - olandeza a fost eliminată din optimile de finală de iberica Garbine Muguruza. Simona Halep va juca în sferturile de finală contra

estonienței Anett Kontaveit, care învins-o în trei seturi pe poloneza Iga Swiatek, 6-7, 7-5, 7-5.

## > HALTERE

Președintele ANAD, Cristian Balaj, a declarat, într-o conferință

de presă, că lotul de haltere al României la JO de la Tokyo va fi format din maximum doi sportivi, unul la masculin și unul la feminin, din cauza cazurilor de dopaj apărute în ultima perioadă.

Toți cei patru halterofili români participanți la JO de la Londra 2012 au fost găsiți dopați în urma reanalizării probelor prelevate la momentul respectiv: Răzvan Martin (bronz la cat. 69 kg), Roxana Cocos (argint la cat. 69 kg), Florin Croitoru (locul 9 la cat. 56 kg) și Gabriel Sîncrăian (cat. 85 kg), România urmând să piardă cele două medalii după finalizarea cazurilor.